

PROCLAMATION BY MAYOR BART CASTLEBERRY CITY OF CONWAY, ARKANSAS

Honoring:

JODY SPRADLIN

Whereas: Jody Spradlin graduated from Conway High School in 1986;

and

Whereas: Jody Spradlin graduated with a Bachelors in Sociology from the

University of Central Arkansas in 1990; and

Whereas: Jody Spradlin has been a sworn member of the Conway Police

Department since 1991. He has served in the Uniform Patrol Division, Narcotics Division and Criminal Investigation Division. He worked his way up through the ranks within the department

to become a Sergeant, Lieutenant and Major; and

Whereas: Jody Spradlin was appointed interim Chief of Police in

November of 2015 and permanently assigned to that position

in January of 2017; and

Whereas: Jody Spradlin has served the people of the City of Conway for

29 years with his selfless service to the Conway Police

Department.

Now therefore I, Bart Castleberry, Mayor of Conway, do hereby proclaim June 26, 2020 as:

"JODY SPRADLIN DAY"

In witness whereof, I have hereunto set my hand and caused the SEAL of the City of Conway, Arkansas to be affixed.

Dated this 26th day of June, 2020

Bort Castleberry

Mayor Bart Castleberry